

Meghívó

A Magyar Patrisztikai Társaság tisztelettel várja az érdeklődő Kollégákat a Nagykanizsán tartandó XXIII. konferenciájára, 2024. július 4–6-án. Az előadástartás lehetősége már lezárult, de meghallgatásukra van lehetőség, személyesen vagy a tervezett online közvetítés formájában is. Kérjük, hogy aki személyesen is jelen szeretne lenni, május 25-ig jelezze a Társaság e-mail címére (patrisztikai.konferencia@gmail.com), mert szállást és étkezést csak korlátozott számban tudunk biztosítani, térítés ellenében.

A konferencia témája: *Lélekképzetek és lélekkerápiák az ókori kereszténységben*. A várható előadások:

Besztercei Márk: *Defensor voluntatum? – IV. János pápa düothelétizmusának kérdése az újabb kutatások tükrében*

Buzási Gábor: *A szenvedélyek mózesi orvoslása Alexandriai Philón allegorikus kommentárjában (Legum Allegoriae III 114–160)*

Császárné Gutt Bernadett: *Evagriosz Pontikosz lelkigyakorlatai*

Erdei Ildikó: *Jeruzsálemi Kírillosz pneumatológiája*

Frazer-Imregh Monika: *A lélek erői és sorsa a halál után – Agrippa ötvözete az európai antik és zsidó-keresztény hagyományból*

Heidl György: *Lélekfilozófia és istenismeret Novatianusnál*

Hudák Krisztina: *A maieastas Domini és a dignitas hominis eszmények megjelenési formái a kora keresztény liturgikus felszerelésben*

Kendeffy Gábor: *Ágoston és a lélek helyhatározói*

Losoncz Márk: *Pseudo-Dionüsziosz mint misztikus fenomenológus?*

Mazán Réka Viktória: *A büntető angyalok Alexandriai Philónnál*

T. Mihálykó Ágnes: *A liturgia egységesülése Alexandria és a papiruszok példáján*

Nagy Levente: *A halott Szt. Ambrus megjelenése és funkciója Orosius világtörténetében*

Perczel István: *Joannész Italosz a lélekről és a feltámadásról*

Répás László: *Afflatus vitae et Spiritus vivificans - Az élet lehelete és a megelevenítő Szellem értelmezése lyoni Irenaeus Adversus Haereses című művében*

Scheffer Kevin: *Cassiciacumi alkímia: A lélek nemesítésének gyakorlata Szent Ágoston fiatalkori párbeszédeiben*

Schiller Vera: *A római egyházfők és a konstantinápolyi császárok viszonyának alakulása*

Somos Róbert: *Vak Didümosz tanítása a lélekről, különös tekintettel a ἔξις és διάθεσις fogalmára*

Takács László: *Rétorika és teológia Tertullianus írásművészetében*

Tóth Anna Judit: *Beszélő szobrok a késő ókorban*

D. Tóth Judit: *A tükör-metafora Nüsszai Gergely lélekfelfogásában*

Tóth Orsolya: *Az újplatonista Macrobius nézetei a lélekről*

A konferencia szervezése folyamatban van, további információkért figyeljék a Társaság Facebook oldalát vagy forduljanak a konferencia szervezőihez: D. Tóth Judithoz és Scheffer Kevinhez, a fenti e-mail címen.

Tisztelettel: az MPT elnöksége

Budapest, 2024. május 13.